

ХІХ ФРАНКІВСЬКА КОНФЕРЕНЦІЯ

13–14 жовтня 2004 р. Львівський національний університет ім. І.Франка та Інститут франкознавства ЛНУ ім. І.Франка провели ХІХ щорічну наукову Франківську конференцію.

Робота конференції проходила за шістьма секціями. Серед літературознавчих доповідей варто відзначити такі: *Р.Гром'як* (Тернопіль) “Синтез мистецтв у дискурсі Івана Франка: ретро з доби постмодернізму”, *В.Будний* (Львів) “Теоретична поетика Івана Франка”, *Л.Каневська* (Київ) “Психологія творчості митця (на матеріалі Франкового епістолярію)”, *Я.Мельник* (Львів) “Книги високої поетичної стійкості чи упадок смаку”: Іван Франко про поетику апокрифів”, *Н.Тихолоз* (Львів) “Казковість як компонент пратексту у творчості Івана Франка”, *Р.Чолик* (Львів) “Франкова “формула життя” (до питання наскрізного сюжету творчості)”, *Т.Лучук* (Львів) “Франко і Сапфо в ракурсі гендерних студій”, *Ст.Микуш* (Львів) “Поетика жанрової структури малої прози Івана Франка”, *В.Працьовитий* (Львів) “Одноактні п'єси Івана Франка”, *Ю.Василенко* (Рівне) “Ментальність жінки у прозі Івана Франка”, *І.Бурлакова* (Харків) “Модель особистості в повісті Івана Франка “Перехресні стежки”, *А.Швець* (Львів) “Образно-поетичний світ оповідання Івана Франка “Під оборогом”, *В.Дуркалевич* (Дрогобич) “Хома Кремінь, або ще одна загадка “Сойчиного крила”, *І.Кісіль* (Івано-Франківськ) “Другий визначний письменник тої доби” (І. Франко про А. Могильницького)”.

Пам'яті акад. М.Возняка та 50-річчю утворення Інституту франкознавства ЛНУ ім. І. Франка був присвячений “Круглий стіл”, на якому із доповідями виступили *І.Денисюк* (“Академік з легенди”), *М.Нечиталюк* (“Академік М.Возняк у спогадах і публікаціях”), *В.Здоровега* (“М.Возняк і дослідження української журналістики”), *М.Вальо* (“З історії відділу української літератури Інституту суспільних наук АН України”), *Л.Рева* (“М.Возняк у фондах Національної бібліотеки України ім. В.І.Вернадського”), *Л.Бондар* (“Інституту франкознавства – 50”) та *З.Гузар* (“Мої спомини про найперших: Ярослав Шуст, Ангеліна Кабайда”).

Леся Рева

VI МІЖНАРОДНИЙ КОНГРЕС УКРАЇНІСТІВ

VI Міжнародний Конгрес україністів відбудеться 29 червня–1 липня 2005 р. у Донецьку, на базі Донецького національного університету.

Робота Конгресу відбуватиметься у трьох форматах:

1) сесії (панелі) із заявленою темою, головуючим, 3–4 доповідачами (виступ до 15 хвилин) та 1–2 дискусантами;

2) круглі столи із заявленою темою для дискусії, 1–2 головуючими та наперед визначеними дискусантами;

3) презентації видань і наукових проектів

Окрім уже звичних тем і ділянок, Оргкомітет Конгресу особливо заохочує формувати засідання навколо таких тематичних блоків:

- 1) культура й історія Півдня та Сходу України;
- 2) регіональні і краєзнавчі проблеми Донбасу;
- 3) українсько-російське пограниччя;
- 4) етнічні групи Півдня і Сходу України;
- 5) індустріалізація, урбанізація та робітничий рух;
- 6) історія науки.

При укладанні програми Конгресу, оргкомітет надаватиме перевагу тим заявкам, які будуть сформульовані як готові сесії, круглі столи та презентації. Якщо заявка надходитиме з-поза України, Оргкомітет просить включати до неї хоча б одного українського учасника.

Робочими мовами Конгресу є українська, англійська, німецька, польська, російська. Якщо учасники сесії або круглого стола мають намір проводити роботу іншою мовою, просимо зазделегідь повідомити Оргкомітет.

Особи, які зацікавлені взяти участь у роботі VI Міжнародного Конгресу українців, мають вповнити апікаційні форми, розміщені на веб-сторінці Міжнародної Асоціації українців (адреса сторінки: <http://www.mau.org.ua/2005/announcement.html>; апікаційні форми подаються навіть у тому випадку, коли особа не збирається виголосити доповідь).

Особи, які пропонуватимуть сесію або круглий стіл, окрім апікаційної форми мають подати заявки, відповідно на сесію або круглий стіл, які також розміщені на веб-сторінці в Інтернеті.

Особи, які бажають виголосити доповідь, але поки що не стали учасниками сформованої сесії або панелі, мають подати інтернетівську заявку на окрему доповідь.

Письмова заявка на адресу:

Олександр Іванович Петровський,
вчений секретар Національної асоціації українознавців
вул. Грушевського, 4, кімн. 524
Київ-1 Україна 01001
Тел./факс: (+380-44)-229-7650
E-mail: marina.yur@ukrpost.net



КРИТИКА. – 2004. – ЧИСЛО 9–10.



Число присвячене сучасній Польщі. Юрій Андрухович висвітлює стереотипи ставлення українців до поляків і росіян, росіян до поляків і українців. Оля Гнатюк наголошує на потребі історичних дискусій про недавнє минуле й сучасне Польщі. Микола Рябчук аналізує прихильне й неприхильне ставлення сучасних польських політиків до перспектив України на шляху становлення громадянського суспільства та євроінтеграції. Ежи Єдліцький розглядає історію Польщі як периферії європейської

цивілізації. Марцін Круль аналізує випробування, здобутки й проблеми польської демократії після 1989 р. Анджей Менцвель і Ежи Шацький висвітлюють проблему польської національної ідентичності та її концепції. Томаш Кізвальтер розглядає питання історичної зумовленості нинішніх подій та явищ, роль і місце історичної традиції у формуванні новітнього суспільства. Павел Спевак аналізує осмислення досвіду тоталітаризму польською інтелігенцією та подолання "туги за ПНР". Томаш Стриєк представляє українському читачеві польські підручники з історії, а Наталя Яковенко – сучасну польську історіографію. Станіслав Бересь журиться за тим, що в сучасному польському письменстві "книжок багато, шедеврів мало". Веслав Мислівський розмірковує про польську селянську культуру. Ігор Стокфішевський пропонує фрагмент про сучасну польську поезію. Юрко Прохасько подає роздуми про нещодавно померлих Чеслава Мілоша і Яцека Куроня.